10 BOTIPOCaM TPOJIAXK U TTOJIEPKKU 00paIIanTech:

Bonrorpan (844)278-03-48, Boponex (473)204-51-73, Exatepunoypr (343)384-55-89, Kazanp (843)206-01-48,
Kpacuomap (861)203-40-90, Kpacuosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70, Huwxuuit HoBropon
(831)429-08-12, HoBocubupck (383)227-86-73, PoctoB-Ha-/ony (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, CaHkT-
[MetepOypr (812)309-46-40, Caparos (845)249-38-78, Ya (347)229-48-12

€/IMHBIN ajipec JUIs BCEX PErMOHOB: pnt@nt-rt.ru

BeO-cailt: point.nt-rt.ru

Tepmomerp nudposou
TI-b




Tepmometp rudposoii TL-b

HasHauyeHMe M NPMHUUN JENCTBUS
TepmomeTpel uUudpporele  TL-B (TIZ-B) , NpenHasHadYeHs OJI9  M3MepeHUdA
TeMIepaTyps I'a3000pas3HBIX, CBIIYUUX, TBEPOBIX M XUIOKMX BEUIECTB B pPas3JIMYHBIX

OTPAacCJiagxX MNPOMBIIJIEHHOCTM MU Iepeladr MHOOPpMaALUMM [0 MIPOTOKoJy l1-Wire odupMe

Maxim Integrated.

TepmomeprI BEIIIYCKAKTCA C TpeMSA Pa3JIMYHBEIMM YYyBCTBUTEJIbHBEIMN

B3JIEMEHTAaMU :
1. T-B-DS1820 - TepMOMeETpPH C YYyBCTBUTEJIbLHEIM 5JjieMeHTOoM DS1820
2. TI-B-DS18B20 - TepMOMeTphHl C UyBCTBMUTEJILHEM 3JieMeHTOM DS18B20
3. TI-B-DS1821 - TepMOMETPEl C UYYyBCTBMUTEJIbBHEIM 2JieMeHToM DS1821
OCHOBHBIE TEeXHNYECKHMEe XapaKTepuCTNKMN
XapakTepuctukm TI-B
Irana3oH M3MEepeHUN: or -55 mo 125 °C.

ADcCoJTHaA NOTPEWHOCTh BO BCEM IMalla30He M3MepeHud, He 0Oojiee: 12
°C.
Hanpsxenue nmuraHmsa: (3+5 £0.4)B nOoCTOSHHOTO TOKa.

Ycaoruda skcnayarauum THO-B

TU-B yCTOMUMBEL K BO3IOEMCTBMI TeMIepaTyph OKpyXaolero Bo3Ogyxa OT
MuHyc 55 mo mgmoc 125 °C, K BO3IEMCTBMIO BJAXHOCTM OKPYXAWOIETO BO3Oyxa

100 % mpm 30 °C m Gojiee HMBKUX TeMmaepaTypax (rpymnmna C2 T'OCT 12997). TI-B
HEe TMpenHasz3HauYeHH MOJg OIUTEJIbHOM BJKCIJIyaTaluuu [IPpYM BO3OEMCTBUM BJIAXHOCTH

o

okpyxamnumero esoznyxa 100 %.

TU-B yCTOMUMBEL K BO3HOEMCTBMIO CHHYCOMIAJNILHOM BMOpALMM B OMalla30HEe
yacrtor oT 10 mo 55 Tu, c amonamutrynou cMemeHmsa 0,35 MM, Tpylla MCIOJHEeHUS
N2 TOCT 12997.

:KCEH:TPHIKEH&B}HJe VICIIOJIHEHNS

KouncrpykTuBHOe wucnojsiHeHue TI-B, B 1epeylw odUepenb, OIpPeneysaeTcs
MOIEJIbIo.

MomeJsib omnpenejyigaeTcd:

- MCIOJIHEHMEM MOHTAaXHOM YacCTU (cm. Tabma. 1);
— MCIOJIHEHUEM KPEIEeXHOM dYacTu (cm. Tabma. 2);
— JCIIOJIHEHMEM KJIEMMHOM T'OJIOBKM (cM. Tabims. 3);

OCHOBHEBEIE MOIEJIM NPUBEIeHH B Tabi. 4.

point.nt-rt.ru 2



Tepmometp nudposoit TL-b

Ilo CoIJiaCOBAaHMI0 c BaKasBdYMKOM BOBMOXHO MBI OTOBJIEHNE TU-B

KOHCTPYKTMBHEE MCIIOJIHEHMSI, KOTOPBIX OTJIMYAITCsI OT IIPMBEINEHHBIX B paspgele
<<KOHC'I'PYK'I‘MBHH€ MNCIIOJIHEHUSSA» .

Tabmmua 1 — VICIOJIHEHMS MOHTAXHOM YacCTU
BapmuaHT IrnameT flmta
b YCcJoBHOE P o MOHTAaXHOM
MCIIOJIHEHU S MOHTaXHOM
9 0003Ha~— V3006paxeHmue vyactu Lm (L1),
MOHTaXHOW yacTtm D
JyeHue MM
JacTu (d), MM ;
min max
Q
7 6 500
_ _ { 10
1 8 1000
[Torpyxaemasa II iy —
10 50 3150
npaMasd 20 250 3150
Tabnmua 2 — VICHOJIHEeHMS KpellexHOM dacTu

lpegnouTnTeNbHe M HamboJjiee PaCHPOCTPaHEHHHEe MCIOJNIHEHUS KPeIexHOM dYacTu
TepMOMEeTpPOB 3TO «EBeB sneMeHTOBR kpenneHus» U «Ill NOABMXHEN WTyLEp» C
pessbom M20x1,5.

YCJIOBHOE
obo3Ha— Nz0obpaxeHue, ONMUCAHUE M D, MM
yeHMe
oTcyTCT- Bes B3JIeMeHTOB KpeIllJleHusI
VcnioyiHeHUs cMm. Tabj.4 - cM. Tabs.4
ByeT
OCHOBHEIE MOIEJIN
s Wasiea M12x1,5; 6
ynopHas 9 Gl/4”
< 1{ - M16x1,5; L
II“I B - G3/8” 6; 8; 10
H 4[ M2G01X/12’,,5' 6; 8; 10
- _WTyuep Lm
[IOOBWMXHEIM WTYLIEP M24x1,5 6; 8; 10
LL\IT;QEQ '\‘E S:
ml[nB ]—[E‘ Jj . il M12x1,5; 8
AL G1/4”
Lm
[TOOBMXHBIM WTYLEP

point.nt-rt.ru 3




Tepmometp rudposoii TL-b

s L M12x1,5; .
3 )/_\’ Ceapka Gl / 4
o .
HIIl — Mioxl, 5 6; 8; 10
Q G3/8
- < .
. WTtyuep ' M2 le 12'”5 ! 6; 8; 10
HenoOBMXHBEIM WTYLED G1/
M24x1,5 6; 8; 10
M27x2; G3/4” 8; 10; 20
33..47
S Lm Ml6x1,5;
lpyxnHa 4 . .
—Q@—T I c3/8” 6; 8; 10
: Eﬁﬁﬁﬁﬁ
[i Q M20x1,5;
- 7] / i ” 6 ’ 8 7 1 O
Wtyuyep y%:;.‘-fﬁ:ﬂ-‘f Gl/2
llryuep C HOPYXUHOM
e M12x1,5;
Q 6;
= a Gl/4”
Ir / M16x1,5; .
Laiiba l | G3 / 8" !
ynopHasa |-
Taiika = — Im ] M20x1,5; 6:8: 10
I[logBMXHad Ialka Gl/2
Hakudnas alka, eHymMpeHas peset s
T | " - 6; 8; 10
L
Lm
[logBMXHada mJMeBas ITamka
«KMOJIOUHAS TaMmka»
= Waviba
N ynopHas
e 10; 12; 14; .
Lm
HenmomBwxHasa mamda

point.nt-rt.ru 4




Tepmometp mudposoii TLI-b

o
o5 J 3
Cir g9l
=1 |
Csapka~,
%} 10
( - - 1
L 1
i8] = ©
@raH = <
Prarey | s
L
dytaHen (3K-4-1-5-95)

[TpuMeuaHMe

- Pasmep mecTUIpPaHHUKA
OJIMHa MOHTAXHOM YacTM LM IIO 3aKasy.

S oripeneJyideTcd u3roToBUTEIIEM,

Tabauua 3 -

VcrioJiTHEHMA KJIEMMHEIX T'OJIOBOK

YcJioBHOE
oHbo3HAUEHUE

300paxeHrue M OIMCAaHUE

CreneHb

s
1S
Ig b4 IP65,
IP68
«Bosblasa» IJacTUMKOBasg KJIEMMHAS TI'OJIOBKA
8
E
)K % IP65,
| IP68

«Majiasag» IJjacTUMKOBAS KJIEMMHAS I'OJIOBKA

HEEN

53

J

@43

point.nt-rt.ru 5

3almUTE 1P




Tepmometp mudposoii TLI-b

D1 IP65,
IP68
<<Hp;uv1a;1>> IIJIACTMKOBAA KJIEMMHasa TIT'OJIOBKa nOJIda
KpeIJIeHMs Ha I[IJOCKOM NOBepPXHOCTU. OOBUYHO,
npmuMeHsaeTrcd nua TI-B npenHas3HAUYEeHHEBIX OJIS
MBMEPEHMS TeMIepaTyphl OKpyXalleIro BO3OyXa, C
KpeIlljieHrMeM Ha CTEHY .
Tabmuua 4 — OCHOBHEIE MOIENU
TI-B c KJIeMMHOM ToJioBKom X
Tun 43 DS1820 DS18B20 DS1821
Mapi“?:ig; S " y 01 - EcTsb, 01 - EcTb, _
yHyRadt OMEPO 02 - Hemry 02 - Hery
MMUKPOCXEMBI
01 - CMOHTHPOBAH, 01 - CMOHTHMPOBAH, 01 - CMOHTHMPOBAaH,
PesucTop DOOTAXKNU
02 - He cMmouTuMpoBaH | 02 - He cMmoHTHMpOBaH | 02 - He CMOHTMPOBAH
53

68 max

Lo

Kpenmenne HII
IPSIMOM YEeXOJ

60, 80, 100, 120, 160, 200,
BEes »JjIeMEHTOB KpeIJeHMus ot v 250, 320, 400, 500, 630,
OPsIMOM 4YeXOJ ! 800, 1000, 1250, 1600, 2000,
2500, 3150
D 6 (LM He Bosee 320 mMm); 8 (LM
! He 6Gosiee 1000 mm); 10
60, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
LM, MM 320, 400, 500, 630, 800, 1000, Lo, MM 50;120
1250, 1600, 2000, 2500, 3150
6 (LM He Gomee 320 mm); 8 (LM He i %
D, MM Gonee 1000 ) ; 10 M, MM M20x1,5; pes3pba 3akaszuuka

point.nt-rt.ru| 6




Tepmometp mudposoii TLI-b

53

Lm Lo

KpenseHnue I

CTyIeH4YaTHl 4YeXOoJl

go, 100, 120, 160, 200, 250,
320, 400, 500, 630, 800,

KpenseHue I

npEMO WexXon Lut, v 1000, 1250, 1600, 2000,
2500, 3150
D, MM 10

60, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
LM, MM 320, 400, 500, 630, 800, 1000, L1, MM 60

1250, 1600, 2000, 2500, 3150
D. 6 (LM He Bojee 320 mMm); 8 (LM He 4. mm 8

! Gojsiee 1000 mm); 10 !
Lo, MM 50 ;120 Lo, MM 50 ;120
M, MM M20x1,5; pespba 3akaszuuxka* M M20x1,5; pes3pba 3akaszumkar
53 37..47

] Lo
Kpenneunne IT Kpenseure IIpll
NpsIMOM 4YeXOoJt NpsIMOM H¥eXOoJ
60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 60, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 320, 400, 500, 630,
LM, MM 320, 400, 500, 630, 800, 1000, LM, MM 800. 1000, 1250. 1600. 2000
1250, 1600, 2000, 2500, 3150 2500, 3150
D. 6 (Lm He 6Bojee 320 mMm); 8 (LM He D. 6 (Lm He 6osee 320 mm); 8 (LM
! Bojsee 1000 mMm); 10 ! He Bojee 1000 mMm); 10
Lo, MM 50 Lo, MM 60
M, MM M20x1,5; pes3nba 3axkasumkKar M M20x1,5; %16X1'5; pesp6a
3aKasumKa

*peBb@bI B COOTBETCTBMM C Tabu. 2, Jmubo opyrme, II0CJie IOOIIOJIHMTEJIBHOI'O COoIJlaCOBaHMA.

[Io cornacoBaHMIO C BakKaBuMKOM, BOBMOXHO usroroBnenmume TI-B c pasMepaMM OTJIMYHEIMM OT
IIPUBENEeHHBIX .

[IpMMEPHl 3alMCK YCJOBHOTO 0O0OO03Hauenus TIO-B c kJeMMHOM rojioBkoM X, npu Bakase:

Bes B3JIeMEHTOB KpEeIJIeHUS MNPsIMOM YeXOoJ

«TepMomMeTp UUOPOBOMU

TL-B-DS1820-N- (or -55 mo +125)-90/6-%-01-02

», UTO O3HauaeT, TepMoMeTp uLumbporBom MmMomubuxkaumm TI-B-DS1820, c morpyxaeMol MOHTAaXHOM
vacteo II, ¢ muanasonom maMmepenmiti or -55 mo +125 °C, ¢ mimHOM MOHTaxHOM yacTm Lm =90
MM, IMaMEeTPOM MOHTAaXHOM uactu D = 6 MM, 0e3 BJIEMEHTOB KpEeIJieHMs, C ILJIaCTUKOBOM
KJIEMMHOY T'0oJiloBkOM X, pPe3MCTOop MNOATSXKM CMOHTMPOBAH, MAPKMPOBKAa C YHMKAJIBHEIM HOMEPOM
MUKPOCXEMEl OTCYTCTBYET.

www.pointltd.by Ten/daxc: (0214) 41-30-08 | 7




Tepmometp mudposoii TLI-b

TI-B Cc KJIeMMHOM TI'OJIOBKOM U

Ty Ud DS1820 DS18B20 D3S1821
MapkupoBKa C YHUKAJbHBEM 01 - EcTb, 01 - EcTsb, _
HOMEPOM MMKPOCXEME 02 - Hery 02 - Hemry
01 - CmouTupoBaH, | 01 - CMOHTMPOBAaH, 01 - CMoHTHMpPOBAaH,
Pe3suCcTOop MOOTSIXKMU 02 - He 02 - He 02 - He
CMOHTHPOBAH CMOHTHUPOBAH CMOHTHUPOBAH
14,3

‘ 2or8.

78 max

EHH VSMEPEHMA TEMIIEPATYPE OKPpyXawnmero BO34yXa, C KpeIlJISHMEM Ha POpMSOHTaHbHOﬁ niim

BepTMKaHbHOﬁ IIOBEPXHOCTAX.

LM, MM

80; 100

D, MM

6; 8

I[Io cornacoBaHMIO C BakKkaBuMKOM, BOBMOXHO musroroBlieHue TI-B c pasMepaMmy OTJIMYHBIMM OT

IIPUBEOEeHHEBIX .

[IpuMep 3anucu yCJOBHOTO obozHauenus TLU-B C KJIEMMHOM I'OJIOBKOM M,

«TepmoMeTp LUUOPOBOM

TL-B-DS1820-II- (or -55 mo +125)-90/6-M-01-02

»,
yacteio I,
O/aMeTPOM MOHTAXHOM

g4TO O3HauvaerT,

MM,

KJIEMMHOM T'OJIOBKOM u, pe3nucTop IOATAXKM CMOHTUMPOBAH,

MUKPOCXEeMBl OTCYyTCTBYyET.

Cc ImamnasoHoM uaMepenHuir or -55 mo +125
fe3 B2JIEeMeHTOR KpeIJeHUd,
MapKMPOBKa C YHUMKAJILHEIM HOMEPOM

TepmoMmeTp umbposom Mommobmxaumm TLU-B-DS1820,
C OJAMHOM MOHTaxHoM dvactu LM =90

oC’

vyactu D 6 MM,

npM 3akKase:

C HOTpPYyXaeMOM MOHTAaXHOM

C IIJIACTUKOBOM

TII-BE Cc KJIeMMHOM T'OJIOBKOM E

XapakTepucrtuknu TI-B

Tun 4d DS1820 DS18B20 DS1821
Vet Howepon 01 - Ecrs, 01 - Eoos, .
Y ot b 02 - Hetry 02 - Hery
MMKPOCXEMHB
01 - CMOHTHPOBAaH, 01 - CMOHTHMPOBAH, 01 - CMOHTHMPOBAH,
PesucTop noOTAXKMU
02 - He cMmouTuporaH | 02 - He cMmoHTMpomaH | 02 - He CMOHTMPOBAaH
66
66
Q
S
8
£
o |
Kpenneume HII
Laa ] OpsIMO¥E 4eXon
Bes »JjeMeHTOB KpEeILJIeHUs 60, 80, 100, 120, 160, 200,
PSIMOM YEeXOJ I, 250, 320, 400, 500, ©30, 800,
! 1000, 1250, 1600, 2000, 2500,
3150
D 6 (LM He Bojee 320 mMm); 8 (LM He
! Gosiee 1000 mm); 10
LM, MM |60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, Lo, MM | 50; 120

point.nt-rt.ru| 8




Tepmometp mudposoii TLI-b

320, 400, 500, 630, 800, 1000,
1250, 1600, 2000, 2500, 3150

6 (LM He Gojee 320 mm) ;

. *
D, MM 8 (Lu ne Gonee 1000 m); 10 M, MM M20x1,5; pespba 3akazumkKa
66
66
Q
e
3
S
o] Lm | Lo
Ly Lo Kpenneunne I
- CTyIeHYaTHl YeXOoJl
Kperenve [T 80, 100, 120, 160, 200, 250,
IpsIMOM YeXOon VI 320, 400, 500, 630, 800,
! 1000, 1250, 1600, 2000, 2500,
3150
D, MM 10
60, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
LM, MM 320, 400, 500, 630, 800, 1000, L1, MM | 60
1250, 1600, 2000, 2500, 3150
D. 6 (LM He Bojee 320 mMm); 8 (LM He 4. v 8
! Gosiee 1000 mm); 10 !
Lo, MM 50; 120 Lo, MM | 50; 120
M, MM M20x1,5; pes3pba 3akaszumxKar M M20x1,5; pe3bba 3akaszuuxka*
66 37..47 66
Q
© =
3¢
S
b
Lm Lo
Kpernenne IIT Kpennenmne nplll
NPsIMOM YEeXOJ NPsIMOM YEeXOJ
60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 60, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 320, 400, 500, 630, 800,
LM, MM 320, 400, 500, 630, 800, 1000, LM, MM 1000. 1250, 1600. 2000. 2500
1250, 1600, 2000, 2500, 3150 ! ! ! ! !
3150
D. 6 (LM He 6Gojee 320 mm); 8 (LM He D. e 6 (LM He Gojee 320 mMm); 8 (LM He
! Gomee 1000 mm); 10 ! Gomee 1000 mm); 10
Lo, MM 50; 120 Lo, MM | 60; 120
M, MM M20x1,5; pesbba 3akasumka* M M20x1,5; ¥I6X1’5; pesp6a
3aKasurKa

*peBb@H B COOTBEeTCTBUM C Tabi.2, Jamudo opyrme, I1ocJie OOIIOJIHUMTEJIBHOI'O COIJIaCOBAHMA.

[lo corsacopaHMio C B3aKaB3uMKOM, BOBMOXHO musrorToeyeHme TI-E c pasMepaMM OTJIMYHHMKM OT
NPUBEINEHHEX, C APYI'OM CXEeMOM PasBOIKM.

[lpyMep 3anmMcyu yCJOBHOTO oOo3Hauenus TI-B c kiaeMMHOM TojoBkoi E, npu 3akase:

Be3 3JIEMEHTOB KPEIUIEHMS NPsSIMOM YeXOJl

«TepmoMeTp LUMOPOBOM

TL-B-DS18B20-II- (or -55 mo +125)-120/8-E-01-01
», 4YTO O3HaudaeT, TepMmoMmeTp umbposoy Tumn TU-B-DS18B20, c norpyxaeMol¥ MOHTAXHOM UYaCThIO
I, ¢ muanasoHOM m3MepeHust or -55 mo +125 °C, ¢ IJIMHOM MOHTaxHOM YacTu LM = 120 MM,
OVMaMeTPOM MOHTAaXHOM uyacTtu D = 8 MM, 0es3 3JIEMEHTOB KpPEeIJIeHMSI, C IJIACTUKOBOM KJIEMMHOM

point.nt-rt.ru 9




Tepmometp nudposoit TL-b

ToJioBKOY E, pesucTop HOATSXKM CMOHTMPOBAH, MAPKMPOBKA C YHMKAJIBHEIM HOMEPOM MMKPOCXEMBI
IPUCYTCTBYET.

C sneMeHTaMM KPEIUIeHMS MPsIMOM YeXOJl
«TepmoMeTp LMOPOBOM
TI-B-DS18B20-II- (or -55 mo +125)-80/8-M.50.M20x1,5-E-02-01
», 4YTO O3HadaeT, TepMoMmeTp umpposoym mMommbmxaumy THU-B-DS18B20, C norpyXaeMmoi MOHTaXHOM

yacTeo II, c gmanasoHoM usMepesHmuit or -55 mo +125 °C, c nOimMHOM MOHTaxHOM ydacTu Lm = 80
MM, OVMaMEeTPOM MOHTAaXHOM YacTu D = 8 MM, C KpelUleHMeM NOOBWXHEM mTyuep I, ¢ niamHOM’
HapyxHoM yacTtu Lo = 50 mMm, c peswbont mryuepa M20x1l,5, Cc miIacTMKOBOM KJIEMMHOM TOJIOBKOM

E, pe3nucCTOp INOATAXKM HEe CMOHTHUPOBAH, MAapKMpPOBKa C YHMKAJIBHBEIM HOMEPOM MUMKPOCXEMEL
IIpucyTCcTByeEeT.

CxemMa ycinoBHOIo obosHaueHunss TI-BE (cxemMa Bakasa)

IIpmMep 3allMCy YyCJIOBHOI'O obo3HAUYEHMA :

TU-B 051'820 -N - (or-50 go +125) - 100/10-(60 /8) - NLL. 50/12. M20x1,5 -E -IP65 01 -02
| 1 | 2 [3] 4 5]6 [7[8 |9 [woj11] 12 [13] 14 [17]18]
[TapameTp BO3MOXHEIE 3HAUYEeHUA
2
Obosnauenye 1nna DS1820 DS18B20 DS1821
JYyBCTBUTEIJIBHOIT'O 3JIEMEHTa

3 JICIOJIHEHME MOHTAaXHOM

vyactu (cMm. Tabijg. 1) 1

4 ImamnasoH usmepenwmit, °C -55 mo 125

30, 35, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250,
1600, 2000, 2500, 3150

5 JInmMHa MOHTAaXHOM UYacTuU
IMm (cM. Tabs. 4), MM

6 ImaMeTp MOHTAXHOMW uYacCTU

D (cMm. Tabma. 4), MM 6; 8; 10

7 InmHa crTyneHmu L1 (cMm.

Tabs. 4), MM 10, 60 (mpm OTCYyTCTBMM He yKa3EBaeTCHd)

8 ImameTp cTyneHu d (cM.

6; 8 (mOpM OTCYTCTBMM He yKas3LhBaeTcd
Tabna. 4), MM ’ (np b4 y )

9 Tun xpenjeHus (CM. [, Mo, Oloes, HO, IpW, OI', T'wm, Hog, 0, @
Tabi. 2) (IpM OTCYTCTBMM HEe YyKa3bBaeTCHd)

10 InmHa HapyXHOM YacCTU

Lo (cM. Tabn. 4), wu 50, 120, 200 (mpmM OTCYTCTBMM HEe YyKa3bHBaeTCH)

11 ImameTp HapyxHOM uyacTu | 8, 10 (yKasbBaeTCs e€CJiM IMaMeTP HapyXHOM
Do (cMm. Tabm. 4), MM yactu Do Oojnblie OZmaMeTpa MOHTaxXHOM dyacTtu D,
B OCTaJIbHHEIX CJiyyasax Do=D m He yKa3HhHBaeTCHd;
Do=12 MM B IOpMuMEpe 3alMCU YCJOBHOTO
obo3HaUeHUs, NOPUBEINEH OJd IIpuMepa)

point.nt-rt.ru 10




Tepmometp nudposoit TL-b

M12x1,5; M14x1,5; Mleoxl,5; M18x1l,5; M20x1,5;
M24x1,5; M27x2; G1/8; Gl/4; G3/8; G1/2;
G3/4; Gl (npM OTCYTCTBMM HE yKABLBAETCH)

12 TunopazMep KpeIlJieHus
(cm. Taba. 2,4)

TI'osqosa E,X, U
13 HcrnoJjiHeHMe KJIEMMHOM

TOJIOBKM (cM. Tabj. 3)

14 C IP .
TEIEHE  SalATH (oM IP00, IP65, IP68 (momyckaeTcsa He yKa3HEBaATh)

Tab.6)
15 MoHTax pesmucTopa 01 - CMmoHTMPOBaH
IO T SIXKU 02 - He CMOHTHUPOBAaH

16 MapxupoBKa C
YHUKAJIbHEIM HOMEPOM
MMKPOCXEMEI

01 - [IpMUCYTCTBYET
02 - OTcyTCTBYyET

BuumMmaHue !

1 *[lpy cocTaBJIEHUM YCJIOBHOT'O OOO3HAUEHMUS CJledyeT PYKOBOICTBOBATHLCSH
pasnesioM «KOHCTPYKTMBHEIE MCIIOJIHEHMSA» UM IPUMBEIESHHBEIMM [IPUMepaMu B Tabiule
4.

2 Tlo CcoTJlaCOBAaHMI C BaKasuMKOM, BO3MOXHO M3TOTOBJIEHUE LUMOPOBHIX
TEPMOMETPOR C IJIMHOM UM OMAMETPOM MOHTAXHOM UYacTM, HAPYXHOM UYacTu, C
pa3MepaMmM CTYIIeHM, TUIOpa3MepoM KpelJieHud, OJIMHOM Kabejyiga MM NPOBOIOB,
CXeMOV Pas3BOIKM OTJMUHEIMM OT MIPMBEIEHHOTO pSAla.

[IpuMeps! Banmucu yCJIOBHOI'O o6osHaueHums TI-B B pasgene
«KOHCTPYKTHMBHEE MCIOJIHEHUs» Tabnmuua 4.

CxemMa pasBseBOIOKM

HomTaruBawommii pes3mucTop R=4.7 xOm +10%

YCTaHaBJIMBaeTC4d II0 Tp@@OBaHT/HO

U 1 3aKas4yMKa .
Homepa xjieMM 1-4 ykKasaHH BHYTPU

1-Wire 2 p ) y VTP
KJIEMMHOM I'OJIOBKU.

R

+U 3 [Io corJlacoBaHMI BaKasuMKa BO3MOXHO

nsroroBJyeHue TI-B co cxeMOM pasBOIOKMU
4

OTJIMUHOM OT IIPUBEIECHHOM.

point.nt-rt.ru 11




